
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei ORDINARA a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 30.09. 2025 

 

Încheiat azi, 30.09.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinara a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 11 consilieri fizic, 

Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Crețu Carmen, Marcu Adrian, Trăistaru Vlad Ștefan,  Dăscălescu 

Costel Sorin, Berușcă Lucian, Chiper Mihaiță,    Hamad Al Essa Talal,  Grecu Cristian, Iftimie Neculai,   4 

voturi depuse: Ercuță Bogdan,  Niță Vasile Valeriu,  Puiu Marian Traian, Nuța Mihaela Irina, on line Niță 

Vasile Valeriu,  prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace electronice în 

aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și pe email: 

secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 

alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 

statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare 

și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 67/ 29.11.2024. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena – Irina, secretar general al comunei Măgura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr.183 din 

23.09.2025. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 30.09.2025, orele 16.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 23.09.2025. 

 Președinte de sedință este d-na consilier Crețu Carmen. 

D-na secretar general Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere 

regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

 D-na. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 69 - privind avizare PUZ pentru “DEZMEMBRARE TEREN 

INTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE 

INDIVIDUALE, IMPREJMUIRE TEREN SI AMENAJARE DRUM”, sat Dealu Mare, str. Depozitului nr. 

7, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiar: CAZACU IULIAN  

                                                  – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 70 - privind avizare PUZ pentru “CONSTRUIRE SERVICE AUTO SI 

IMPREJMUIRE TEREN”, sat Magura, str.Poligonului, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: 

MIHALACHE FLORIN și MIHALACHE SIMONA ELENA 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 71 - privind avizare PUZ pentru “CONSTRUIRE LOCUINTA 

INDIVIDUALA, ANEXE, IMPREJMUIRE TEREN si BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI”, sat 

Dealu Mare, str. Constructorului nr. 9, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: NEGREA IONUT și 

NEGREA DIANA OANA 

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 72 - privind aprobare  PUZ pentru “DEZMEMBRARE TEREN 

EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE 

LOCUINTE INDIVIDUALE, ANEXE SI IMPREJMUIRE TEREN & BRANSARE/RACORDARE LA 

UTILITATI, sat Magura, str. Poligonului, comuna Magura, judetul Bacau”, beneficiari: CIORCILA 

VASILE SI CIORCILA MARIA  
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                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 73 - privind aprobare  PUZ pentru “DEZMEMBRARE TEREN 

EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE 

LOCUINTE SI PENSIUNE, EXTRAVILAN COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU”, beneficiar: 

ANGHEL CRISTINA-MIRELA                                   

                                     – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 74 - privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al comuna 

Măgura, județul Bacău   pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională 

de Apă Bacău S.A. din 06.10.2025/ 07.10.2025 

                                   – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 75 - privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărul de personal 

din aparatul de specialitate al primarului comunei Măgura  și a celorlalte structuri şi servicii publice 

subordonate Consiliului Local al comunei Măgura începând cu 01.10.2025 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

8. Proiect de hotărâre nr. 76 - privind instituirea unui drept legal de uz si servitute in favoarea 

S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafata de 3,20 mp in vederea realizarii lucrarii „EXTINDERE RETEA 

SI RACORD GAZE NATURALE” sat Magura, strada Biserica Noua, comuna Magura, judetul Bacau, 

beneficiar Catrinescu Mihail 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

9. Proiect de hotărâre nr. 77 - privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea S.C. 

DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 61 m.p. din domeniul public al Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  

pentru lucrarea “Lucrari de intarire retea in vederea alimentarii cu energie electrica a locuintei apartinand 

David Marian”, localitatea Barati, comuna Mărgineni, judetul Bacau” 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

10. Proiect de hotărâre nr. 78 - privind instituirea unui drept legal de uz si servitute in favoarea S.C. 

DELGAZ GRID S.A., pentru suprafata de 2125 mp in vederea realizarii lucrarii „Lucrari de intarire retea 

pentru alimentare cu energie electrica, utilizator Marius-Constantin Racu, pompa apa” localitatea Magura, 

comuna Magura, judetul Bacau 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

11. Proiect de hotărâre nr. 79 rev. 1- privind desemnarea de reprezentanti ai Consiliului Local Măgura ca 

membri în Consiliul de administratie,  în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și în Comisia pentru 

prevenirea şi combaterea violenţei, a faptelor de corupţie şi discriminării în mediul şcolar şi promovarea 

interculturalităţii în cadrul Școlii Gimnaziale ”Emil Brăescu” Măgura, județul Bacău, pentru anul școlar 

2025 - 2026 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

12. Proiect de hotărâre nr. 80 rev. 1 - privind  rectificarea nr. 3 a bugetului local al Comunei 

Magura pentru anul 2025 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 15 voturi ”pentru”, 11 voturi fizic, 4 voturi depuse. 

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 31.07.2025 

         Se aprobă cu 12 ”pentru”, două abțineri, d-nii cons.Hamad Al Essa Talal și Ercuță Bogdan, un 

vot împotrivă -  cons. Nuța Mihaela Irina. 

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 20.08.2025. 

Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, două abțineri dl. Cons. Hamad Al Essa Talal și d-ra cons. Nuța 

Mihaela Irina. 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la punctul 12 al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 80 rev. 1 - privind  

rectificarea nr. 3 a bugetului local al Comunei Măgura pentru anul 2025. 

 Dl primar prezintă materialele de la acest punct, aduce la cunoștința consilierilor locali ca  au 

intervenit modificări  prin reviziurea nr. 1. 

 D-na cons. Crețu Carmen – vă rog să îmi explicați care este semnificația cuvântului revizuit, 

propuneri, influențe din anexa nr. 1. 

 D-na contabil explică: 



 -prevăzut în bugetul inițial; 

 -propunerea este facută acum, influența este diferența dintre cele două; au mai aparut mici modificări 

față de cel trimis inițial, din acest motiv mai facut rev.1. 

 Prezintă apoi rectificarea cu nr. 3. 

Dl primar- am mutat banii de la o investiție la alta, în funcție de ce putem  rezolva anul acesta. De 

exemplu la poduri avem nevoie de avize de la Ministerul Mediului și este de durată. 

Dl con Trăistaru Vlad - la dublarea sumei pentru apă, pentru indeplinirea condițiilor de la CRAB? 

Dl primar- da, este vorba de SPAU – pentru modernizarea lui. 

D-na cons. Crețu Carmen – de ce este influența la sursa E? 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – ce e cu vânzarea terenurilor agricole situate in extravilan? 

Contabil - nu este nici o vanzare, este un capitol: ”Impozit suplimentar din terenurilor agricole situate 

in extravilan” unde se vireaza impozitul pentru terenul vandut de cetateni. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 

O abținere dl cons. Puiu Marian  devenind astfel HCL 79 din 30.09.2025. 

 

2.Se trece la primul punct  al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 69 - privind avizare PUZ 

pentru “DEZMEMBRARE TEREN INTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU 

CONSTRUIRE LOCUINTE INDIVIDUALE, IMPREJMUIRE TEREN SI AMENAJARE DRUM”, sat 

Dealu Mare, str. Depozitului nr. 7, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiar: CAZACU IULIAN 

Dl cons. Berușcă Lucian – văd ca avem o avalanșa de PUZ-uri, cât mai durează cu PUG-ul? 

Dl primar- chiar azi am trimis la Drumuri Naționale, ultima propunere, vedem ce mai vine. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- nu putem să trimitem fără avizul de la Drumuri Naționale. 

Dl Primar – noi am obținut asa, toate avizele. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – să se solicite un aviz pentru terenurile cuprinse în PUG care nu sunt 

la DN 11. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 68 din 30.09.2025. 

 

3.Se trece la punctul doi al ordinii de zi si anume  Proiect de hotărâre nr. 70 - privind avizare PUZ 

pentru “CONSTRUIRE SERVICE AUTO SI IMPREJMUIRE TEREN”, sat Magura, str.Poligonului, 

comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: MIHALACHE FLORIN și MIHALACHE SIMONA ELENA. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – ar fi bine să ne gândim la o zonă industrială. 

Dl primar- ar fi necesar sa facem o zonă industrială, am tot sperat la terenul de la MAPN, să facem 

acolo, dar în condiițile de față nici nu ne putem gândi la așa ceva. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – ar fi bine să  stabilim o zona industrială la un capat de localitate, sa 

le comasam. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 69 din 30.09.2025. 

 

4.Se trece la punctul trei al ordinii de zi si anume  Proiect de hotărâre nr. 71 - privind avizare PUZ 

pentru “CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA, ANEXE, IMPREJMUIRE TEREN si 

BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI”, sat Dealu Mare, str. Constructorului nr. 9, comuna Magura, 

judetul Bacau, beneficiari: NEGREA IONUT și NEGREA DIANA OANA 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – drumurile, cum sunt? 

Primar – sunt de 9 m sau alveolă de întoarecere. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, , 

devenind astfel HCL 70 din 30.09.2025. 

 

5. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume   Proiect de hotărâre nr. 72 - privind aprobare  

PUZ pentru “DEZMEMBRARE TEREN EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU 

CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE INDIVIDUALE, ANEXE SI IMPREJMUIRE TEREN & 

BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI, sat Magura, str. Poligonului, comuna Magura, judetul 

Bacau”, beneficiari: CIORCILA VASILE SI CIORCILA MARIA 



D-na cons. Crețu Carmen – nu aș fi de acord să se dea dezmembrări pe persoană fizică, ar trebui să 

facă pe societate, statul pierde multi bani. Cand vand pe perpersoana fizica nu mai platesc TVA la stat. 

D-na secretar - ei sunt proprietarii și dispun cum doresc de ea. 

Dl cons. Beruscă Lucian - ei pot vinde. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 71 din 30.09.2025. 

 

6.Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 73 - privind aprobare  PUZ 

pentru “DEZMEMBRARE TEREN EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU 

CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE SI PENSIUNE, EXTRAVILAN COMUNA MAGURA, 

JUDETUL BACAU”, beneficiar: ANGHEL CRISTINA-MIRELA    

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – în ce zonă e? 

Dl primar- în sat nou Crihan. 

Dl cons. Berușcă Lucian – str. Visinului! 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – de ce se spune mai mult de 3 loturi? 

D-na secretar comună Silav Elena Irina – daca e pana în 3 loturi, nu mai este nevoie de PUZ, peste 

trebuie neapărat.    PUZ se face pentru extravilan, pentru ridicare restrictii și pentru mai mult de 3 loturi.                      

 Nemafiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 72 din 30.09.2025. 

 

7.Se trece la punctul 6 al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 74 - privind stabilirea 

mandatului special al reprezentantului legal al comuna Măgura, județul Bacău   pentru ședința Adunării 

Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 06.10.2025/ 07.10.2025. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, devenind 

astfel HCL 73 din 30.09.2025. 

 

8.Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 75 - privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărul de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Măgura  și a celorlalte structuri şi servicii publice subordonate Consiliului Local al comunei Măgura 

începând cu 01.10.2025. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina a anunțat ca este în conflict de interese,  nu dezbate, nu votează, prin 

urmare avem cvorum de 14.  

Dl primar - doresc să dau o șansă tuturor să poată munci, să asigurăm egalitate de șanse să participe 

la concurs, sa nu mai fie  solicitări așa mari pentru vechime. Avem foarte multe posturi pe superior, ca 

urmare a pensionării. 

dl. Chiper Mihăiță – e bine să promovam și tinerii. 

D-na cons. Crețu Carmen -  la juridic, am votat pentru externalizarea serviciilor și aici să angajam un 

asistent. 

D-na secretar comuna Silav Elena Irina – am modificat din principal în asistent. Avem hotărâre 

pentru externalizare doar pentru anumite cause mai complexe. Nici un consilier juridic cu 1 vechime nu 

poate avea experința unui avocat. 

Dl cons Trăistaru Vlad Stefan- imaginați-vă când am fost consilier juridic am fost dați în judecată de 

Fiald, care a venit cu o armata de avocați și batete cu ei.  

dl. cons. Berușcă Lucian – noi am avut o doamna jurist, nu? 

Primar – da, ultimul consilier juridic a fost o doamna, care acum este judecător. 

D-na secretar comuna – înteabă dna președinte de ședință de ce mai avem consilier achiziții, dacă 

avem servicu extermnalizat. Răspunsul este că e obligatoriu, prin lege, să fie în organigramă. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, o 

abtinere dl cons. Ercuță Bogdan, nu voteaza, nu dezbate d-ra cons. Nuța Mihaela Irina, devenind astfel HCL 

74 din 30.09.2025. 

 

9.Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 76 - privind instituirea unui 

drept legal de uz si servitute in favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafata de 3,20 mp in vederea 



realizarii lucrarii „EXTINDERE RETEA SI RACORD GAZE NATURALE” sat Magura, strada Biserica 

Noua, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiar Catrinescu Mihail 

Dl cons.Hamad Al Essa Talal – dl. Catrinescu ne e rudă, ne face ceva. 

D-na cons. Crețu Carmen – este o extindere și racordare pentru gaz. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 75 din 30.09.2025. 

 

10.Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 77 - privind instituirea unui 

drept legal de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 61 m.p. din 

domeniul public al Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea “Lucrari de intarire retea in vederea 

alimentarii cu energie electrica a locuintei apartinand David Marian”, localitatea Barati, comuna Mărgineni, 

judetul Bacau” 

Dl primar prezintă materialele de la acest punct, este în zona KARO. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 76 din 30.09.2025. 

 

11.Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 78 - privind instituirea unui 

drept legal de uz si servitute in favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafata de 2125 mp in vederea 

realizarii lucrarii „Lucrari de intarire retea pentru alimentare cu energie electrica, utilizator Marius-

Constantin Racu, pompa apa” localitatea Magura, comuna Magura, judetul Bacau. 

Dl primar prezintă materialele de la acest punct. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 77 din 30.09.2025. 

 

12.Se trece la punctul 11 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 79 rev. 1 - privind desemnarea de 

reprezentanti ai Consiliului Local Măgura ca membri în Consiliul de administratie,  în Comisia de Evaluare 

și Asigurare a Calității și în Comisia pentru prevenirea şi combaterea violenţei, a faptelor de corupţie şi 

discriminării în mediul şcolar şi promovarea interculturalităţii în cadrul Școlii Gimnaziale ”Emil Brăescu” 

Măgura, județul Bacău, pentru anul școlar 2025 - 2026. 

D-na secretar comuna prezintă materialele de la acest punct. 

Acest proiect are varianta rev.1 deoarece la 15.20 dna director al Scolii Emil Brăescu a adus o 

solicitare urgentă pentru Comisia pentru prevenirea şi combaterea violenţei, a faptelor de corupţie şi 

discriminării în mediul şcolar şi promovarea interculturalităţii, care a fost solicitata urgent de ISJ Bacău. 

Se fac propuneri pentru CA: 

Dl cons. Chiper Mihai propune pe dl. Cons. Hamad Al Essa Talal. 

D-na cons. Irina Cihodaru, propune pe d-nii Berușcă Lucian și Marcu Adrian. 

Se supun la vot propunerile făcute. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal - 3 voturi - pentru; 

Dl cons. Beruțcă Lucian - 8 voturi pentru; 

Dl viceprimar Marcu Adrian – 9 voturi pentru; 

Dl Hamad Al Essa Talal – nu am vrut să accept propunerea, când e nevoie de noi suntem o echipă, 

când nu mai este nevoie suntem haită. 

Se fac propuneri pentru CEAC: 

Dl cons. Berușcă Lucian- propune pe d-na consilier Crețu Carmen. 

Se supune la vot propunerea facută și se voteaza cu 10 voturi ”pentru”. 

Se fac propuneri pentru  membru in Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței, a faptelor de 

corupție și discriminarii în mediu școlar. 

Dl con. Berușcă Lucian- propune pe d-na cons. Cihodaru Irina. 

Se supune la vot propunerea facută și se voteaza cu 10 voturi ”pentru” 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 78 din 30.09.2025. 

 

 



DISCUTII ȘI INTERPELARI 

Dl primar – avem director nou la scoală, dl.director Aparaschivei nu a mai vrut. 

Dl Hamad Al Essa Talal – ce care fac apa și canalul ar trebui să ocolească străzile asfaltate. 

Dl viceprimar- au cam terminat lucrările. 

Dl Hamad Al Essa Talal - la noi pe stradă se merge cu o viteză foarte mare. 

Dl primar – am studiat toate zonele trebuie să amplasăm cocoașe. Am depus la IPJ- pentru avizare. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talale - e jale cu cei care  parchează pe sensul unic. 

Dl Hamad Al Essa Talal - cu forajul ce se mai întâmplă? 

Dl primar - e aprope finalizat. 

Dl viceprimar- avem montată conducta în interior, stația de clorinare și analizele la zi. 

Dl cons.-Grecu Cristian-știți cumva ce se întâmplă cu ilunimatul Intre Vii. 

Dl viceprimar- s-a rezolvat aseară. 

Dl cons. Grecu Cristian- a fost aceasta problemă și pe Barați. 

D-na cons. Crețu Carmen- se va construi în continuare, putem cere la electrica să mărească puterera 

sau postul de transformare. 

Dl cons. Berușcă Lucian- se poate cu o sesizare de la mai mulți cetățeni odată. Crește tensiunea pe 

rețea ziua de la panouri, transformatoarele astea vechi nu mai fac față. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal nu trebuie să faca cetățenii cerere, cei de la primărie trebuie să facă. 

D-na cons. Crețu Carmen – se mai face o excursie la Bulboci? 

Dl primar – Așteptăm să vedem când va fi. 

Dl cons. Iftimie Nicu- cetațenii din Crihan vor să stie de ce nu se mai marchează lemne la pădure. 

Dl primar – aceasta se face de ocolul silvic. 

D-na cons. Crețu Carmen- se știe că trebuie să facă cerere de marcat și tăiere. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 
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